



Письмо ветерану

Приближается великий праздник, который забывать нельзя, это день Победы! Главными виновниками этого торжества являются конечно же ветераны. Это слово мы произносим гордо и с благодарностью уже много лет подряд.

Если вдуматься в это слово, то можно сказать, что оно символично. Первое, что слышится - ветер, который был то раскаты, то потопы, то душ сопрано в лицо, а то, как будто шаг к покорению высот, освобождению городов и сел от фашистских захватчиков. Второе часть, слышимая в слове - это ракеты: боевые, когда вы прикрепились лететь в госпиталь; душевные ракеты, когда долго не приходили письма из дома, а у вас была душа: как там мои родители и бабушка...

Рядом кто-то не забыто вами за эти годы. Вы закрываете глаза, а перед вами оркестранты, их плечи, подставленные в темную минуту или руку, протянутая в минуту опасности, голос, который согревает душу и придает сил.

Горы Дикого Севера... Вас остается все меньше. Вас, кто воевал, чуждо защищая Отчизну, тех, кто не зарушился, в тяжелые дни страны время укорени на фронт и пережестил столько гор, страданий, что трудно покаяться: как вы встали, как у вас хватило сил?

Это настоящее мужество - защищать свою Родину. Спасибо вам, ветераны! Если бы ваша стойкость, вера в победу - может быть и не было бы нас.

Низкий до земли поклон Вам, ветераны Великой Отечественной войны, за ваше мужество, бесстрашие, за веру в победу, за то, что мы можем смеяться в небо и не прятать отцура смертельного угля самолетов.



День Победы

День Победы - это великий день, это праздник 9 мая, праздник свободы и радости со слезами на глазах. Мы должны помнить и с гордостью относиться к этому дню.

Столько погибло мирных людей, солдат... Столько детей остались сиротами, тем без матерей, матерей без сыновей... Столько искалеченных людских жизней, пролитой крови и горючих слез...

Прошел уже не один десяток лет с того дня, когда был объявлен конец Великой Отечественной войны. Наше поколение и представить не может, что это было за время. Верь нам повесть родившая в мире и не зная горя паузу, которая произошла в тот страшный период.

Мам известно о войне из рассказов маминя прабабушек и прадедушек, а также из литературы и фильмов. А для миллионов людей это ужасное время было реальным.

Военный период принес горькие страшные утраты. Наверное, нег мы забыли человека или семью, которая не потеряла хотя бы одного близкого и любимого человека. Молодежь в то время отчаянно боролась с врагами, так и не узнав настоящей жизни. Дети военных лет не знают, что такое эмки игрушки, веселье и игры. Большинство из них остались без семьи, потеряли родных и близких. С войны возвращались калеками, с болью в душе и страхом. Это самая величайшая война, которая была в истории человечества!

Я с уверенностью могу сказать, что этот праздник для каждого из нас очень важен. Необходимо помнить и благодарить людей, подаривших нам мир, ценою собственных страданий и жизней.

Спасибо за нашу счастливую
жизнь!!!



Тильмо Лоберн

Каждый русский человек должен быть благодарен всем
ветеранам Великой Отечественной войны за Победу и
напомнить, что многие люди терпели своей жизнью
ради нашего мира и благополучия. Память о героях,
погибших за Родину, - самое главное богатство души
нашего народа. Ежегодно 9 мая вся Россия отмечает
День Победы над фашистской Германией. Этот день -
самый трагичный и самый радостный в календаре
нашего народа. Ватники исторически дая, он посвя-
щен памяти павших русских воинов, защитивших
свою землю, дом, семью, детей...

Очень жаль, что в наше время становится всё меньше
свидетелей тех грозных событий. Я горжусь тем, что у нас
в городе, во всей стране есть очень хорошая традиция -
помогать ветеранам войны в преддверии Дня Победы, воз-
лагая цветы к памятникам, обелискам, захоронениям
воинов, вспоминать тех, благодаря кому теперь мы
живем в мире. Вот и в этом году мы стили с радостью
в сердце и со слезами на глазах 9 мая - праздник, который
встретят в нашей республике 45-ый раз. И те немногие
ветераны, которые дожили до наших дней, уверены, что
их старания, их подвиги были не напрасны, что
память о них не угасает. И по наш дом - беречь и
передавать новым поколениям горькие и вместе с тем
доблестные знания о событиях и уроках Великой Отечестве-
ной войны. Мы с чувством боли и гордости говорим:

"Спасибо за Победу"



« В память о героях »

1941-1945... Эта дата каждый раз вызывает горечь потери, слёзы на лице каждого, который знает, что она означает. Ведь страшной войны нигде не может быть на всём белом свете... Война... Она забрала тысячи жизней ни в чём неповинных людей, солдат, воевавших за свободу, за мирное небо над нашими головами, за счастье и, в конце концов, за нашу жизнь... Долгие 4 года длилась война, никто не знал, когда она закончится, но каждый верил, что осталось не много. Ещё чуть-чуть и они вернутся к своим родным и близким, которые с замиранием сердца ждут их.

3 мая 1945 года война закончилась, закончилась так же внезапно, как и началась. И многие не смогли этому порадоваться.

С каждым годом становится всё меньше тех, кому мы должны быть благодарны за то, что сегодня существуем. Ветераны Великой Отечественной войны — это те люди, которые спасли весь наш род и мы обязаны всегда помнить о подвиге этих людей.

Страшно даже подумать, что сегодня ждало бы нас, если бы тогда наши героические дедушки и бабушки не победили. Остаётся быть только очень благодарными тем людям, которые этого горя не допустили.

Мы τιлим память погибших на Великой Отечественной войне: в каждом населённом пункте, в больших городах, стоят памятники и мемориальные доски с именами наших героев, героев Советского Союза.

Каждый год 9 мая дети, школьники, взрослые и пенсионеры приходит поздравить память павших и преподнести цветы и поздравление тем, кто выжил, и для кого этот день стал самым памятным и счастливым днем в году.

Нет ни одной семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война. Семейные архивы бережно хранят и передают из поколения в поколение старые фотографии, вырезки из газет, ордена и медали. К сожалению, многих уже нет в живых, но память о них жива и будет жить вечно. Среди тысяч людей чувствуется дух родства душ, общей истории и памяти.

Молодоты помнит, какой ценой отстаем наши деды и прадеды свободу Отечества и помнит, что защита Родины — это священный долг каждого гражданина нашей страны.

Пусть светит солнце, поют птицы, цветут сады и зеленеют поля, но никогда-никогда не свистят пули. Ведь все мы приходим в этот мир, чтобы жить, и никто не смеет распоряжаться нашей жизнью. Никакая, даже самая высокая цель не может быть оправдана, если пролилась хотя бы одна капля невинной крови.



К ветеранам обратились
студентки 2-го курса
ГОУ ВПО «БВХК им. В.И. Пастухина»

Сапигора Анастасия

Якоб Юлия

Бензарь Анна

г. Бендеры, 2021 год

